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Παραδειγμα 
Εξεταστε αν τα διανυσματα  
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Λυση
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Το παραπανω συστημα εχει μοναδικη λυση την 
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Ασκησεις
1. Εξεταστε αν τα διανυσματα 
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)

)

1

,

2

,

0

(

),

3

,

0

,

1

),

2

,

1

,

1

(

=

-

=

-

=

w

u

v

ειναι γραμμικα ανεξαρτητα η εξαρτημενα. 
      Εκφραστε το διανυσμα 
[image: image78.wmf])

1

,

1

,

2

(

-

=

a

σαν γραμμικο συνδιασμο των 
[image: image79.wmf]w

u

v

,

,

.
_1379137138.unknown

_1410846402.unknown

_1410846924.unknown

_1410848831.unknown

_1537906959.unknown

_1537907842.unknown

_1537907995.unknown

_1600712629.unknown

_1600712777.unknown

_1600712422.unknown

_1537907900.unknown

_1537907374.unknown

_1537907557.unknown

_1537907815.unknown

_1537907499.unknown

_1537907044.unknown

_1442591281.unknown

_1442591381.unknown

_1442591404.unknown

_1442591237.unknown

_1442591148.unknown

_1442591163.unknown

_1442590737.unknown

_1442590967.unknown

_1410846972.unknown

_1410848432.unknown

_1410848788.unknown

_1410847016.unknown

_1410848384.unknown

_1410846937.unknown

_1410846572.unknown

_1410846872.unknown

_1410846536.unknown

_1410846176.unknown

_1410846294.unknown

_1410846372.unknown

_1410846214.unknown

_1410846279.unknown

_1379138263.unknown

_1410845881.unknown

_1379328954.unknown

_1379137378.unknown

_1379137847.unknown

_1379137282.unknown

_1379136695.unknown

_1379136948.unknown

_1379137016.unknown

_1379136723.unknown

_1379136476.unknown

_1379136536.unknown

_1379136612.unknown

_1379136312.unknown

_1379136384.unknown

_1379136078.unknown

